

街头西瓜多是身价不菲“外来妹”

本地产品五一之后才上市

本报4月10日讯(记者 刘振 见习记者 张延宁) 如今西瓜开始上市,其中多是身价不菲、名字诱人的“外来妹”。10日,记者了解到,目前市场上在售的西瓜八成多产自越南、缅甸、海南等地,价格都在每斤3元左右,部分品种身价飙至6.8元/斤,因价格偏高,少有市民购买。

10日,记者来到市区多家

水果市场及超市,每个水果摊上都能发现西瓜的身影,西瓜的种类不下6个,有小巧、浅绿色条纹的“特小凤”,有长椭圆形、果皮深黑的“黑美人”等。“现在的西瓜大多是外地的,有越南的黑美人、缅甸的甜宝、日本的红玉、台湾的黑龙等,德州当地的西瓜要到‘五一’以后才能上市。”东地北大街附近市场上一名水果商贩秦先生说。

记者发现目前上市的西瓜平均价格在3元/斤左右,特小凤等部分品种甚至高达6.8元/斤。很多市民都是只看不买,直呼西瓜价钱太高成了土豪。“现在买西瓜就为了尝个鲜,3块钱一斤太贵了,夏天大量上市后才几毛钱一斤,还是等便宜了再吃吧。”蔡女士称。三八路便民市场一位水果商贩张先生说,今年的西瓜价格比去年同

期稍微高一些,市民都觉得太贵,真正买的人并不多。

记者在黑马农贸市场了解到,西瓜批发价在2元/斤到2.6元/斤。“黑美人在越南的进价是2.3元一公斤,算上运输费、人工费等费用,进入市区市场后的价格就高了,‘五一’之后当地西瓜上市,价格会降到1元左右一斤。”黑马农贸市场水果批发商刘先生。

年底前增设42处国医堂

本报4月10日讯(记者 王乐伟) 10日,记者采访了解到,今年德州将继续推广基层医疗卫生单位“国医堂”建设,计划增设42处“国医堂”,全面提升基层中医药服务能力和覆盖面,让群众就近享受更加优质、价廉、便捷的中医药服务。

“我家离这儿很近,走路十分钟就到了。在家门口能看中医了,治疗的效果好,另外价格还不贵,确实方便了不少。”武城县李家户居民孙女士说,自从李家户卫生院有了国医堂,附近居民越来越认可中医治疗。

德州市中医药局副局长李洪波说,为稳步推进基层中医药服务能力提升工程,德州市制定出台《德州市国医堂建设标准和管理办法》,将基层医疗机构的中医科、康复理疗室、中药房集中设置,加快基层医疗机构国医堂建设,目前已经完成了95处国医堂的建设任务,旨在全面推进中医药服务能力提升工程,推动中医药事业快速发展。

李洪波介绍,德州计划建设137处国医堂,除了目前已完成的95处国医堂以外,剩下的42处将于今年年底前建成。

光伏发电总量增四倍

本报4月10日讯(记者 董传同 通讯员 孙海涛 王衍) 10日,记者从国网德州供电公司了解到,2014年,德州分布式光伏发电项目计划总容量将达到95兆瓦,相比去年的20.17兆瓦,增长了近四倍。

“这些项目建成后,年发电量将达到15614万千瓦时,相当于71000户普通家庭一年的用电,年可节约标煤6.3万吨,减少二氧化碳排放量可达15.5万吨。”国网德州供电公司工作人员告诉记者,为充分利用计划指标,合理发展光伏产业,该公司采取了合理引导,分期分批建设,完善网架结构等一系列措施。经研究,初步确定2014年第一批分布式光伏发电建设项目,项目将涉及8个县市区,建设规模将达到50兆瓦。

今年以来,国网德州供电公司积极对接服务分布式光伏发电项目,采取三段式全流程服务,并网前,积极引导光伏项目建设,安排专人定期指导。并网中,积极开辟绿色通道,优化并网流程,实行客户经理负责制等方式,积极对接客户,并制定专项并网方案。并网后,实行专全过程跟踪服务,全方位高效服务分布式电源客户。截至目前,德州市并网的光伏发电总装机容量达到了14.7兆瓦,年发电量达2416万千瓦时,相当于11000户普通家庭一年的用电。



开场舞

10日,德城区中小学运动会在五环体育场举行,上千名学生参加了开幕式,许多家长为看孩子的表演请假前来。

本报记者 王小会 摄

市场资讯

鸡肉连续六周上涨

本报4月10日讯(记者 王明婧 见习记者 王晓飞) 10日,记者在物价部门了解到,鸡肉价格已经连续六周上涨,尤其是最近十天涨势迅猛,每斤鸡肉涨了1元左右。

10日上午10点,卖白条鸡的摊位前生意比较冷清,摊主们互相聊着天。摊主曲女士说,目前市场上鸡肉价格每斤7.5元左右,而六周前每斤鸡肉价格为6元,上涨了25%。她平时每天能卖出200多斤鸡肉,涨价后只能卖160斤左右。“原先每天早晨有七八位散养户往我这里送活鸡,现在没有送的了。”

“这批鸡能赚个六七千元。”德城区黄河涯养殖户黄女士乐得不拢嘴,她刚刚卖出了8000只鸡,赚了六七千元钱,目前的肉鸡收购价在5.2元/斤左右,而一个月前出售前一批肉鸡时,收购价仅为4.7元/斤左右。

德州市物价部门的工作人员分析,去年受禽流感影响,养殖户亏损严重,纷纷减少补栏,导致市场供应量锐减。随着禽流感疫情的结束,适逢春季婚庆高峰期,双鸡、双鱼成了宴桌上必备的主菜肴,鸡肉用量增多使价格飞涨。

一斤樱桃卖到198元

本报4月10日讯(记者 贺莹莹) 10日,记者采访各大超市了解到,外地大棚水果抢先上市,水果价格一路走高,有些进口樱桃达到198元一斤,一个樱桃价格达到两三元,不少市民直呼真是吃不起。

10日下午,记者在德百超市看到,各种水果摆放在了显眼的位置,芒果15元一斤,进口樱桃198元一斤,荔枝68元一斤……“现在这樱桃还没大批上市,所以价格较高,一个樱桃合到了两三元。”水果区工作人员告诉记者。

“我买了5个芒果,就花

了20多元,芒果价格比去年涨了不少,樱桃价格更是高,都快赶上金价了。”刘女士说。东地大街水果摊主付先生称,近期他主要以销售平价水果为主,贵的水果担心卖不动,进货量很少。

“往年四月份水果价格都偏高,主要原因是当地水果没有上市,但是今年比往年同期价格更高。”德兴南大道百果鲜超市老板告诉记者,现在市场上销售的樱桃、芒果都是大棚的,为了抢占市场,价格肯定高,等五月份本地水果上市以后,价格会有所回落。

本地香椿一上市 价格从天跌到地

本报4月10日讯(记者 孙婷婷 见习记者 张磊) 清明节过后,受本地头茬香椿上市影响,香椿价格持续回落。10日,记者从黑马农贸批发市场了解到,香椿价格由3月中旬每斤20元左右跌落到每斤8元左右,跌幅约60%。

10日上午,在黑马农贸批发市场,批发香椿的菜商多了起来,“清明节以前的香椿大都是从昆

明空运至济南或者北京,几经辗转来到德州,价格至少二十多元一斤。”批发商王先生说,目前本地香椿已上市,价格自然便宜不少。

在天衢购物中心商场内,香椿挂牌价格已经跌落到每斤8.8元。前几天很少被人光顾的香椿也变得“俏手”起来。“春天多吃些香椿对身体好,回去炒鸡蛋,炸香椿鱼。”乔女士说,幸好来的早,

否则就买不到新鲜的了。

德州比较传统的吃法就是炸香椿鱼、香椿炒鸡蛋。“季节到了,点香椿的顾客越来越多。”市区某饭店工作人员告诉记者。

据了解,香椿营养价值丰富,含钙、磷、钾、钠等成分,同时具有很高的药用价值。但是香椿属发物,多食易诱使痼疾复发,故慢性病患者应少食或不食。

为梦想 尽情向前 2014别克车载移动展厅为梦启程

梦想,是阳光,指引生活的道路。梦想,是天使,召唤内心的本真。梦想,是一切伟大事业的起点。携力进取,梦想可及。“为梦想 尽情向前”——2014新河路通途别克车载移动展厅,魅力开启!

2014别克车载移动展厅,梦想的起点,别克为您带来创新融合的品牌展示及购车平台,崭新格局,呈现赏车新维度。从“年轻就去SUV”的都市跨界代表——昂科拉;到再次升级,“23项进化,让你一再心动”的君威;到树立中高级车细分市场全新标杆的君

越……2014别克车载移动展厅,为渴望驾驭的您,带来一场关于梦想、关于未来的科技盛宴。

2014别克车载移动展厅还温馨提供了别克关怀、GMAC、诚新二手车等人性化关怀,提供宾至如归的热情接待以及值得信赖的专车服务。正如别克一直相信的:“主动,专业并非一句口号,而是当您需要的时候,您可以感受到。”

感官体验再升级,在2014别克车载移动展厅,电影艺术与前沿科技完美融合,意境故事与现实生活激烈碰撞。回味别克人的百年

汽车之路,感悟“心静 思远 志行千里”的品牌精神,眺望永不止步的前进梦想!

新的梦想,新的起点,新河路通途别克4S店2014别克车载移动展厅,怀揣触手可及的梦想,汇集欧美标杆科技,搭载“为梦想,尽情向前”的澎湃动力,向您驶来!

别克经销商:新河路通途别克4S店

热线电话:0534-2719999

活动时间:2014年4月11日至13日

活动地点:德州经济开发区大剧院东门广场